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Pregunta |

Correcta

Punttda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3

Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 100

Pregunta 4

Correcta

Punttda 1,00
sobre 100

Mis cursos AS-TS-LU Anexos y Prueba Final Examen final del curso

s@bado, 15 de febrero de 2020, 14:00
Finalizado

sdbado, 15 de febrero de 2020, 14:09
9 minutos 6 segundos

28,00/30,00
9,33 de 10,00 (93%)
Buen trabajo - Continde con el curso

¢A qué parte del proceso analitico pertenece la comunicacion de valores criticos?

Seleccione una:

a. Etapa preanalitica
b. Etapa analitica
¢ c.Etapa postanalitica ¥

d. La comunicacion de valores criticos puede producirse en todas las etapas del proceso

¢Como se denomina a la muestra liquida obtenida tras centrifugacién de un tubo con anticoagulante
rellenado con sangre total?

Seleccione una:

a. Suero
b. Sedimento
e c.Plasma ¢

d. Boton

¢Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta en relacion a la cartera de servicios de un laboratorio de
urgencias?

Seleccione una:

a.La cartera de servicios es ofertada por el laboratorio de urgencias basdndose exclusivamente en sus
propios intereses

b. Para unificar las carteras de servicios, todos los laboratorios de urgencias deben realizar las mismas
pruebas analiticas

c. Son pruebas de respuesta rdpida, y se incluyen pruebas bioquimicas, microbiolégicas, pruebas de
hematimetria, hemostasia y hemoterapia

¢ d.Todas las opciones son correctas X

¢Cudl de las siguientes pruebas puede realizarse extrayendo al paciente un tubo de sangre con EDTA como
anticoagulante?

Seleccione una:
a.VSG

b. Amoniaco
c. Hemograma

¢ d.Todas las opciones son correctas v



A

Pregunta 5

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7

Correcta

Punttia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntuda 1,00
sobre 1,00

¢Cudl de los siguientes resultados constituye un valor critico que debe ser comunicado a la mayor brevedad
posible?

Seleccione una:

a. Leucocitos: 12.200/microlitro
®  b.Hemoglobina: 5.4 g/dL v

c. Glucosa: 145 mg/dL

d. Plaquetas: 500.000/microlitro

Indique la opcidn correcta en relacién a la coagulacion:

Seleccione una:

¢ a.Eltiempo de protombina se utiliza para descartar anomalias en la via extrinseca v

b. El tiempo de Tiempo de tromboplastina parcial activado se utiliza para descartar anomalias en la via
extrinseca de la coagulacién

c. El déficit de vitamina K no influye en la coagulacién

d. Todas las opciones son falsas

Con respecto a la medicion de los pardmetros hematoldgicos:

Seleccione una:

a. Todos los pardmetros son medidos directamente por los contadores hematoldgicos
¢ b. Algunos pardmetros se calculan a partir de los que se miden directamente v
c. Nunca se producen interferencias en la medicién

d. Todas las opciones son verdaderas

Con respecto a los reticulocitos, indique la opcién correcta:

Seleccione una:

a. No poseen ribosomas en su citoplasma
®  b.En condiciones normales constituye entre el 0,5 y 2% de hematies totales v
c. No es importante su determinacion

d. Todas las opciones son falsas

Con respecto al método del portaobjeto para realizar el frotis de sangre periférica:

Seleccione una:

e a. Puede ser manual o automatizado
b. Siempre es un método manual
c. No se utiliza en los laboratorios de andlisis clinicos

d. Todas las opciones son falsas

Con respecto al proceso de coagulacién, cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

Seleccione una:

® a.Elmodelo de la via intrinseca y extrinseca es el que se produce in vivo ¥
b. La mayoria de los factores de coagulacion se sintetizan en el higado
c. Existen factores dependientes de vitamina K

d. La activacién in vivo de la coagulaciéon ocurre de forma diferente a lo que cldsicamente se ha
conocido como via intrinseca y extrinseca



A

Pregunta 1

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12

Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 1,00

Pregunta 13

Correcta

Puntia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Punttia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16

Correcta

Puntia 1,00
sobre 100

Al realizar la prueba sérica de determinacion del Grupo Sanguineo, si se produce aglutinacion sélo con los
hematies del grupo A, sa qué grupo sanguineo pertenecerd?

Seleccione una:
L o.B«v

b.A
c. AB débil
d.o

¢Coémo se denomina la fraccion plasmdtica que precipita al descongelar el plasma fresco congelado?

Seleccione una:

®  a.Plasma sobrenadante de crioprecipitado X
b. Buffy-coat
c. Plasmaféresis

d. Ninguna de las opciones es correcta

¢Cudl de las siguientes afirmaciones NO es correcta?

Seleccione una:

a. La mayoria de los anticuerpos anti Rh son del tipo IgG, principalmente de la subclase IgG1 e IgG3

¢ b.Para determinar el fenotipo Rh se prepara una suspension de hematies al 10 por ciento en solucién
salina ¢

c. Los anticuerpos contra Rh se relacionan con reacciones hemoliticas transfusionales, aunque a
diferencia de los anticuerpos del sistema ABO no fijjan complemento

d. Todas las mujeres Rh (=) reciben profildcticamente inmunoglobulina Rh (IgG anti-D) durante la mitad
del embarazo, después de algin procedimiento traumdtico (p. Ej. Amniocentesis), e inmediatamente
después del parto

¢Cudl de los siguientes NO es un antigeno del sistema Rh?

Seleccione una:

o.E

b.D

c.C
¢ dFv

Cuando un paciente necesite una transfusién sanguinea, ¢qué se debe hacer?

Seleccione una:

d. Mandar una muestra para determinar su grupo sanguineo

b. Pedir al paciente que rellene una hoja de consentimiento donde se le explican todas las posibles
reacciones de la transfusion

c. Realizar escrutinio de anticuerpos irregulares

¢ d.Todas las opciones son ciertas v

Ante un paciente con un pH de 7,20, un pCO2 de 70 mm Hg y un HCO3-de 25 mmol/L nos encontramos ante:

Seleccione una:

a. Una acidosis respiratoria no compensada
b. Una acidosis respiratoria compensada
c. Una acidosis metabdlica compensada

¢ d.Una acidosis metabdlica no compensada v



A

Pregunta 17

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18

Correcta

Punttda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20

Correcta

Punttdia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2]
Correcta

Puntta 1,00
sobre 100

Pregunta 22

Correcta

Puntia 1,00
sobre 100

¢Cudl de las siguientes causas puede incrementar los niveles de urea en sangre?

Seleccione una:

a. Insuficiencia hepdtica
b. Embarazo
O c. Insuficiencia renal ¥

d. Tratamiento con estreptomicina

¢Cual de las siguientes precauciones debe tenerse en cuenta en la extraccion de una gasometria?

Seleccione una:

a. La extraccidn debe realizarse con el paciente sentado, asegurando una ventilacion pulmonar
homogénea

b. Se deben utilizar contenedores de heparina de litio balanceada con potasio idnico, que optimiza la
precision de las medidas

®  c.Unavez extraida y antes de su medicion, debe homogeneizarse adecuadamente para su mezclado
con heparina ¢

d. Las jeringas de pldstico deben ser procesadas en un mdéximo de 60 minutos

¢Cuales son las variables que se utilizan para la estimacion del filtrado glomerular cuando no poseemos orina

de 24 horas?

Seleccione una:

a. Creatinina plasmatica
b. Edad
C.Sexo

¢ d.Todas las opciones son correctas v

Las hormonas que intervienen en la regulacién del calcio sérico son:

Seleccione una:

a. Colecalciferol (vitamina D3): Disminuye la concentracién sérica de calcio
e b. Paratohormona (PTH): Incrementa el calcio sérico v
c. Calcitonina: aumenta el calcio en suero

d. Todas las opciones son correctas

¢Cudl de las siguientes afirmaciones respecto a los complejos macromoleculares o macroamilasa es
incorrecta?

Seleccione una:

a. Estos complejos no pueden filtrarse por el rindn

b. Se puede sospechar la presencia de macroamilasemia cuando se observen valores de amilasa
elevados en suero, normales en orina y un aclaramiento de amilasa inferior a 1%

¢  c.la presencia de estos complejos se asocia a pancreatitis grave v

d. Estédn formados por la unién de amilasa y anticuerpos

¢Cudl de los siguientes términos no se refiere a un tipo de hematie dismorfico?

Seleccione una:

a. Espiculado
b. Multilobulado
e c. Estrellado ¢

d. Anular



A

Pregunta 23

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 24

Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

Pregunta 25

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 26

Correcta

Puntda 1,00
sobre 100

Pregunta 27
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 28

Correcta

Puntia 1,00
sobre 1,00

¢Cudndo estd indicado la realizacién de la prueba de embarazo en orina?

Seleccione una:

a. Antes de la realizacion de estudios radioldgicos
b. Previo a la prescripcion de algunos tratamientos farmacoldgicos
c. Si existe sospecha de embarazo

¢ d.Todas las opciones son correctas v

¢Cudndo no estd indicada la realizacion de la prueba de téxicos en orina?

Seleccione una:

a. En el seguimiento del tratamiento de la adiccion
b. Cuando existe sospecha de sobredosis
¢ c.Controles rutinarios de trabajadores sanitarios ¥

d. Cuando existe sospecha de intoxicacion

El cdlculo del aclaramiento de creatinina tienen en cuenta:

Seleccione una:

a.Opcidn 1: el valor de creatinina en orina de 24 horas
b. Opcidn 2: el valor de creatinina en suero
c. Opciodn 3: el valor de creatinina en orina de una miccién

¢ d.Las opciones1y 2 son correctas ¥

¢De qué color aparecen tefiidas las micobacterias en la tincion de Ziehl-Neelsen?

Seleccione una:

a. Gram positivo
b. Verde
c. Azul

¢ d.Rojov

El aspirado nasofaringeo es la muestra de eleccién para el diagndstico de:

Seleccione una:

a. Opciodn 1: plasmodium
b. Opcidn 2: gripe
c. Opciodn 3: tos ferina

® d.Las opciones 2y 3 son ciertas ¥

El diagndstico microbiolégico NO tiene implicaciones:

Seleccione una:

a. Clinicas
b. Epidemiolégicas
c. Terapéuticas

¢ d.Todas las opciones son ciertas ¥



A

Pregunta 29 El examen en fresco se puede emplear para observar:

Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
bre 1,00 -

sopre a. Opcién I: levaduras

b. Opcidn 2: rickettsias

c. Opcidn 3: trichomonas vaginalis

¢ d.Las opciones1y 3 son correctas ¥

Pregunta 30 El manejo de micobacterias en el laboratorio requiere un nivel de contencién:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 100

a. Nivel 1 de bioseguridad
b. Nivel 2 de bioseguridad

¢ c.Nivel 3 de bioseguridad v
d. Nivel 4 de bioseguridad

ESCRIBENOS

¢Tienes alguna duda o quieres comentarnos algo? Estamos
encantados de atenderte. Escribenos a:

informacion@cursosfnn.com

CONTACTO
Calle Roncesvalles N°42 C 28691
Villonueva de la Canada Madrid
www.cursosfnn.com

Teléfono(s):
Centralita: 91109 06 24
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